editorial

Correction

In the version of the Editorial 'What is Nano?' originally published (*Nature Nanotech*. **11**, 575; 2016), in the first sentence, the date should have read '15 June 2016', not '15 June 2015'. Corrected in the online versions 20 July 2016.